

## СВЯТКУВАННЯ ДНЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ В ТОРОНТО

*Святкування Дня Незалежності України в Торонто - New Pathway Ukrainian News | Новий*

*Шлях Українські Вісті*



Микола Сварник  
для НШ-УВ

Хоча котеджний сезон у розпалі, відзначити свято Незалежності України вважається першочерговим обов'язком в українській громаді. Щороку в Сентеніал Парку збираються і всі можливі суспільні, культурні, освітні і спортивні українські організації. Там представлені локальні бізнеси та фінансові установи, партії, місцеві органи влади. Цьогорічний букет почесних гостей включав такі імена як Олівія Чау, нещодавно обрана мером Торонто, прем'єр Онтаріо Роб Форд, федеральні депутати-ліберали Іван Бейкер та Джеймс Малоні, лідер консервативної опозиції П'єр Полієвр. Були численні депутати українського та

неукраїнського походження різних рівнів, представники національних громад. Були і представники церков, серед яких виділявся усміхнений, незважаючи на важке облачення, єпископ Браян Байда, були й освітяни, з якими жваво спілкувався міністр освіти Онтаріо Стівен Лече.

З-поміж селебрітіз найбільшою окрасою була славна канадійська актриса Кетрін Винник, яка разом з батьками відвідала церемонію. Вона ласкаво дозволяла фотографуватися з нею знайомим і не дуже людям. Знаючи, що вона започаткувала разом з мамою Лесею Винницькою фонд «The Winnick Foundation» на підтримку України, можна сподіватись її більш часті появи на українських подіях.



Традиційна концертна програма включала 66 номерів, тож легше сказати, кого не було, аніж хто був. Було трохи приїжджих, серед яких я б виділив бандуриста Георгія Матвіїва, який витворяв дива зі своїм інструментом, тішив цим слухачів і

виразно сам тішився зі своєї музики. Звичайно ж, були і Артем'яки (доня і дуєт батьків), і Бутенки (брат з сестрою), і Фондери (батько і донька), і Злата Барчук, і Отава (з одним додатковим членом), всі вони викликали теплу реакцію публіки. З «ветеранів» були «Соколи» та Інса Братущик, які, як то кажуть, «борозни не зіпсують». Добре виступив хор «Крещендо» з очікуваною «Стефанією» та іншими піснями. Було чимало доброго рівня танцювальних номерів від «Барвінку», «України» і «Явора», а також нові – кримськотатарський «Етноритм» та дитячий «Easy Dance Studio».

Незважаючи на досить гарячу погоду і невеликі проблеми зі звуком, свято вдалося. Пирого і ковбаски ішли на «ура», пиво текло річечкою, допомагаючи долати літню спеку. Численні намети з сувенірами, вишиванками, майками, віночками, прапорами, медом і всякою всячиною помагали відвідувачам поєднати приємне з корисним.



Крім того, відбувались мистецькі акції, майстерні, дитячі програми і забави. Можна було записатись і на триваліші курси, а українські школи традиційно набирали своїх майбутніх учнів, адже шкільний рік ось-ось почнеться. Також організації з працевлаштування та соціальних послуг залучали тих, хто ще не залучений, до своїх корисних програм. Тож хто хотів знайти собі заняття – чи то роботу, чи то волонтерську участь, чи то самоосвіту – міг при святі отримати користь. А ввечері традиційно відбулися танці під живу музику.

Кількість відвідувачів цьогорічного святкування очікувано побила усі рекорди, за рахунок новоприбулих українців. До Канади наших земляків привели трагічні події, але будемо сподіватись, що ці українці знайшли в Канаді надійний прихисток. Можна впевнено сказати, що на святі у Сентеніал Парку вони отримали необхідний заряд позитивної енергії.

